Referat fra SU og SMU 12.12.2024

Til stede:
Karina Johnsen og Gerd Graasvoll –lærerrepresentanter, Lene Fredriksen og Fredrik Romslo Engen representanter for fagarbeiderne, Marianne Paasche og Sarah Berge Westlye – representanter fra FAU, Trude Sletteland – politisk representant fra kommunen (venstre), Malo og Håkon – Leder og nestleder i elevrådet og rektor Sissel Karin Magnussen. 

Saker:
1. Velkommen
Introduksjonsrunde 

1. Referat fra forrige møte 17.10.24 
 Kort gjennomgang av referatet fra forrige møte. Kommentar til referatet, politiet har ikke anledning til å komme på besøk til 7. trinn. De har ikke kapasitet, men henviser til nytt undervisningsopplegg som er utarbeidet, og som er tilgjengelig på nettet. 
Referatet ble ellers godkjent. 

1. Informasjon fra skole og SFO:

· Kort gjennomgang ved rektor av elevundersøkelsen på 1.-4.trinn.
· Jevnt over god trivsel. Undersøkelsen gjenspeiler et øyeblikksbilde på hvordan elevene har det på skolen. 
· Elevene har blitt gode til å skille mellom plaging/erting og mobbing. 
· Noe variasjon når det gjelder trivsel og ulike svar med tanke på utfordringer trinnet måtte ha. 
· Vedtektene i SFO skal godkjennes. 
· Det er nytt at det kun er en gruppeleder på SFO. SFO leder skal ut i svangerskapspermisjon. Vi klarer oss uten SFO-avdelingsleder frem til sommeren. Det er mer arbeid å ta imot en ny vikar for en såpass kort periode. Det er enighet om dette i personalet.  
· Skoleruten har blitt presentert og godkjent.
· Kvalitetoppfølging
· Eller kvalitetdialog som det nå heter. (Dialog – samtale om utviklingsarbeidet vi holder på med på skolen). 
Dato for møtet er satt til mandag 07.04. 2025. 
Nytt - prøve å få til å ha en felles økt med tilbakemelding og synspunkt fra lærerne, elevene og FAU i fellestid mandag fra 13.30 – til 14.30. 
· Det blir egne møter med informasjon fra sentralt hold (etat for skole) til FAU og til Elevråd – ved representanter fra skolen og representanter fra de elevrådet og FAU. 
· Mer info om kvalitetdialog kommer på neste møte.

1. Fra elevrådet:
· Godt tiltak med volleyball turnering i friminuttene.
· Ønsker forbedring av lekeapparater i skolegården som at den ene dissen trenger å bli reparert. Klatrestativet er også ødelagt. Rektor fortalte at lekeplassappartene blir sjekket hver tredje måned, og at de bli reparert. Men det tar noen ganger litt tid. Trampolinen er også ødelagt. Fjærene må strammes. Dette følges opp. 
· Elevrådet savner mer variasjon i lekemuligheter, som et klatrestativ. Det ble snakket om at vi kanskje kunne få klatrestativet som står på erstatningsskolen på Sydnes. Skolen undersøker med etat for bygg og eiendom. 
Det er et godt forslag høre om å få overta klatrestativet på Sydnes. 
· Ønske om å få velge mer hva vi vil gjøre i timene, større grad av medbestemmelse
Ønske om mer fysisk aktivitet som FAL opplegg. Elevene har likt den innfallsvinkelen. 
Ønske om å legge mer til rette for at gutter og jenter lærer forskjellig

Innspill fra FAU:
· Ønske om å få tidlig informasjon om viktige datoer for skolens arrangementer som julefrokost, julemarked og annet. 
· Undervisningsopplegg fra Røde kors for foreldregruppen på 2. trinn har fungert godt. 
· Utfordringer med narkotika i nærmiljøet, spesielt på Tollboden lekeplass, og også på skolen. Det er sendt melding til kommunen med spørsmål om hva slags oppfølging som blir gjort.
Det er stort engasjement når det gjelder Tollboden lekeplass i FAU. 
· Det er spilt inn ønske om mer lys på skoleplassen på ettermiddager/kveld. 
Dette er spilt inn til driftsavdelingen fra skolens side. 
· Det ble stilt spørsmål om hvordan blir saker fra elevrådet fulgt opp?
Og hvilke læringsmetoder er det som dominerer – og er det likt/ulikt på trinn? 
· Skolen fortalte at FAL er timeplanfestet, og at man planlegger sammen. Tanken er å tilrettelegge for at metodene blir varierte og aktive. 
Skolen har også hatt mye søkelys på elevmedvirkning – hvordan lærer jeg best? Vi snakket litt rundt dette i møtet. 

1. Eventuelt 
· Nye møtetider i vår er 13. mars og 12. juni. Møtene skal være lagt inn i Outlook. 



Referent:
Gerd Graasvoll





